
VOLZ TAPES® oferuje wysokiej jakości taśmy 
samoprzylepne do trwałego i bezpiecznego łączenia: 
tworzyw sztucznych, tkanin, szkła, ceramiki, luster, 
metalu i papieru. Oprócz naszych produktów 
VOLZ® TAPES oferujemy również pełną gamę 
produktów tesa ® Industry oraz dwustronne taśmy 
samoprzylepne wszystkich wiodących producentów, 
w tym 3M, Nitto i Scapa.
VOLZ®TAPES Polska | 61 461 88 00
www.volztapes.com

Rewolucja w klejach transferowych już jest! 
Poliuretanowy TPU-Y z dodatkiem antystatycznym 
zmienia druk: redukuje statykę, nie zostawia kleju 
na folii, jest elastyczny i łatwy w aplikacji. Koniec 
z problemami – trwałe, równomierne nadruki 
czekają! Czas na TPU-Y!

termotransferowy.pl | 787 955 995 
www. termotransferowy.pl

PREMIERA TARGOWA drukarki DTF Roll to Roll Brother 80cm
DTRX – Niezawodność łączy się z wydajnością.
Japoński producent BROTHER opracował najnowszą 
drukarkę DTF o szerokości druku 80cm.
W drukarkce zamontowano 4 oryginalne głowice marki 
BROTHER gwarantujące szybki druk w wysokiej jakości. 
Maszyna została opracowana przez japońskich inżynierów 
zgodnie z japońskimi standardami najwyższej jakości. 
EMB SYSTEMS | 600 457 202 
www.DrukarkiDoKoszulek.pl
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Hafciarka Haftex 1504 PRO2 – 4 głowice, 15 kolorów 
to najnowsze rozwiązania techniczne takie jak 
elektroniczna stopka, szybka zmiana kolorów, dedy-
kowany intuicyjny ekran 10” z dużą pamięcią, z WIFI 
– duże pole pracy, pełne wyposażenie w kompakto-
wym rozwiązaniu z bezpłatną dostawą, szkoleniem 
i instalacją u klienta. Maszyna haftuje na wyrobach 
gotowych, t-shirtach, czapkach, bluzach, wykrojach 
jak i na metrażu.  
Haftex | 880 177 431 | www.haftex.com

Drukarka DTF Gold 
drukuje na papierze silikonowym 4 głowicami Epson 
3200U1 w następującej w kolejności:
1. Klej.  |  2. Biały tusz.  |  3. Kolorowy tusz CMYK.
4. Lakier do nabłyszczeń, lakier do złocenia.
Gotowa naklejka (uzyskana tylko z kompilacji wyżej 
wymienionych farb i kleju) zostaje dodatkowo 
przepuszczona przez laminator i pozłocona cyfrowo.
Finalny produkt jest wodoodporny i odporny na alkohol.
UVprinter.pl | 508 38 96 28 | www.UVprinter.pl

LASIT Laser dostarcza nowoczesne systemy do 
znakowania i grawerowania laserowego - od integracji 
z liniami i robotami, po gotowe, zautomatyzowane 
rozwiązania.
Oferujemy kompleksowe wdrożenia i wsparcie tech-
niczne na każdym etapie. 
Gwarantujemy precyzję, innowacyjność i niezawod-
ność w każdym detalu.

LASIT Laser | 32 707 02 23 | www.lasitlaser.pl

Nowoczesny ploter do gadżetów Mutoh XpertJet 661UF, 
który wyróżnia się swoją wszechstronnością, precyzją 
i innowacyjnymi rozwiązaniami. Drukarka przeznaczona 
jest do druku na nośnikach i przedmiotach w formacie A2+ 
(483 x 594 mm) i wysokości do 15 cm. Obsługuje szeroką 
gamę mediów i materiałów, w tym: szkło, drewno, metal, 
płyty PCV, papier, tekturę, plastik, skórę i wiele innych.
Atrium Centrum Ploterowe | 77 458 16 81 
www.atrium.com.pl

NABIURKOWA DRUKARKA UV – Epson V1000
Ta kompaktowa i wszechstronna drukarka umożliwia 
druk na różnych materiałach, takich jak drewno, 
plastik, skóra, tekstylia, metal oraz szkło o grubości do 
70 mm. Dzięki wysokiej rozdzielczości druku każdy 
szczegół jest wyraźny, również drobne teksty. Urzą-
dzenie może być montowane na biurku i bezpiecz-
nie użytkowane nawet w niewielkich, zamkniętych 
przestrzeniach.
Epson | 22 375 75 00 | www.epson.pl

Firma ASTAT – twój partner w rozwiązaniach z zakresu 
z taśm samoprzylepnych i spersonalizowanych wykrojów:
• Dobór produktów do indywidualnych wymagań.
• Szeroki wybór taśm i kształtów wykrojów.
• Niewidoczne, trwałe połączenia dla estetycznego montażu.
• Gwarancja precyzji i powtarzalności produkcji.
• Możliwość realizacji niestandardowych zamówień.
• Fachowe wsparcie techniczne na każdym etapie 
współpracy.
ASTAT | 61 43 59 510 | www.astat.pl/tasmy



Xenons XJ2000 — nowa jakość druku!
• Od 5 do 7 głowic Epson T3200. • Magnetyczny system 
prowadzenia karetki drukującej „MAGLEV”.  
• Wielostrefowy podsys. • „Kanapka” za jednym przejściem. 
• Utwardzanie druku - UV-LED. • Możliwość druku na 
różnorodnych powierzchniach, w tym: na plastiku, 
dibondzie, pvc, szkle, drewnie i wielu innych.  
• Ciesz się lepszą jakością i wydajnością!

P.H.U. PolKos | 606 409 008 | www.polkos.eu

IMAGO seria UF – nowy standard druku UV na poziomie 
światowych liderów. Dla firm szukających niezawodności 
i skalowalności: • 8-kanałowa głowica, 3200 dysz • Druk 
CMYK + biały + lakier w jednym przebiegu • Podsys w stole 
– stabilność i precyzja • Przemysłowe komponenty do 
pracy 24/7 • Mniej przestojów, więcej zysków • Idealna dla 
produkcji przemysłowej, personalizacji i krótkich serii.
Odkładamy na półkę wspomnień to, co za nami.  
Zobacz co nowego od IMAGO Printer!
IMAGO Printer | 579 722 442 | www.imagoprinter.com

Rollenco T4 – drukuj szybko i w pełnym kolorze!
• Nadruki odporne na wodę.
• Pełna personalizacja małych serii.
• Intuicyjna obsługa z ekranu dotykowego.
• Niskie koszty eksploatacji.
• Modułowa budowa i łatwa rozbudowa.
• Szybka wymiana podajników.
• Druk na kartonach, kopertach, torbach.

Intrex | 61 8417 203 | www.intrex.pl

Firma Fastcom jest dystrybutorem brytyjskiego 
producenta folii Metamark. Posiada on bardzo 
szerokie portfolio materiałów, od typowych folii do 
druku, oklejania samochodów, tworzenia reklam, 
zabezpieczania lakierów samochodowych oraz środ-
ków chemicznych. Fastcom w ofercie posiada m.in. 
wysokiej jakości folie kalandrowane M7A, wylewane 
do zmiany koloru aut oraz folie architektoniczne. 
Zapraszamy!
FASTCOM | 61 670 41 70 | www.fastcom.com.pl

Solution Box Sp. z o.o. oferuje nowoczesne 
technologie do druku i obróbki. Lasery FLUX 
zapewniają precyzyjne cięcie i grawerowanie 
różnych materiałów. Drukarki FoxUV MINI i MID UV 
umożliwiają trwały, estetyczny nadruk na płaskich 
i cylindrycznych powierzchniach – idealne do 
personalizacji, produkcji gadżetów i zastosowań 
reklamowych.

Solution Box | 693 200 900 | www.solutionbox.pl

AEON LASER POLAND liderem w technologii ploterów 
laserowych! Jako wyłączny dystrybutor AEON w Polsce 
oferujemy innowacyjne plotery laserowe z profesjonal-
nym wsparciem. Mira S – nowy wymiar pracy z laserem!
• Kompaktowy, szybki i precyzyjny ploter CO₂
• Łatwy w obsłudze i niezawodny • Zaprojektowany dla 
najbardziej wymagających użytkowników
Odwiedź nas na: www.aeonlaser.com.pl
FASTCOM SYSTEMY LASEROWE
22 243 35 71 | www.systemy-laserowe.pl



Drukarka ProfiJet REVOLUTION 3200UV LED Roll to Roll
• Prędkość druku do 260 m2/h, • Szerokość druku 3,2 m,
• Możliwość druku na dwóch mediach jednocześnie,
• Oprogramowanie do zarządzania plikiem PhotoPrint 
(SAi Production Manager), opcionalnie Onyx, Caldera oraz 
oprogramowanie do zażądzania drukarką,
• Przemysłowe stalowe ramy oraz konstrukcja odpowied-
nia do druku ciężkich materiałów.
Color Laboratory MD | 537 822 788
www.color-laboratory.com

Atler to firma specjalizująca się w kompleksowym 
zaopatrzeniu branży poligraficznej, reklamowej 
i przemysłowej. Oferuje urządzenia marek Roland 
i Liyu International – nowego wymiaru jakości. 
Materiały UPM Raflatac (Intercoat, Grafityp), Fedrigoni 
(Ritrama), Drytac. W ofercie posiadają także atramenty 
Sun Chemical i Marabu. Atler to gwarancja fachowego 
doradztwa, serwisu i nowoczesnych rozwiązań.
Atler | 501 690 685 | www.atler.pl
www.liyuprinter.com.pl

MAGENTA VISION to europejski dostawca 
innowacyjnych rozwiązań w zakresie szerokiego 
i super-szerokiego formatu maszyn drukarskich oraz 
producent najwyższej jakości atramentów, powłok 
do gruntowania powierzchni i laminatów. W naszej 
ofercie znajdą Państwo maszyny marki TECKWIN, 
ALPIO oraz GRANDO, które zaprezentujemy na 
naszym stoisku.
Magenta Vision Polska | 606 209 403
www.magenta-vision.com

XLA to pierwsza na świecie w pełni automatyczna 
wycinarka X/Y, zdolna do bezobsługowego 
i precyzyjnego wycinania arkuszy o różnych 
rozmiarach na tej samej rolce (do 5 arkuszy 
obok siebie), bez limitu długości. Wyposażona 
w monitorowanie obrazu ostrza X/Y; Sterowana za 
pomocą kodu kreskowego, generowanego przez 
RIP; Posiada system tnący o długiej żywotności, nie 
wymagający regulacji przez operatora.
SoftPlast | 63 245 89 37 | www.softplast.pl

NOWOŚĆ W NASZEJ OFERCIE 

TRYMER XLA 170  
+ 48 780 773 437

Złociarki termiczne Amydor do personalizacji bez 
matryc i poddruku. Plotery tnąco-biguące do 
precyzyjnego wycinania etykiet i opakowań z auto-
matycznym podawaniem. Foliarko-złociarki do pro-
fesjonalnego foliowania i uszlachetniania wydruków. 
Kompleksowe rozwiązania dla branży reklamowej 
i poligraficznej.

IGM 4Print | 507 955 599 | www.igm4print.pl

• URZĄDZENIA PRODUKCYJNE
systemy do arkuszowego druku cyfrowego wraz 
z wykańczaniem
• URZĄDZENIA WIELKOFORMATOWE
wielkoformatowe drukarki solwentowe, UV, plotery 
tnące, termiczne i frezujące
• URZĄDZENIA INTROLIGATORSKIE I USZLACHET.
zbieraczki, falcerki, bindownice, oklejarki, foliarki, 
złociarki
Amagraf | 42 716 99 99 | www.amagraf.pl


